

Конкурсное задание - творческая работа
«МОИ ПЕРВЫЕ ШАГИ В ПРОФЕССИИ»

Муниципальное дошкольное образовательное учреждение

«Детский сад № 17»

Воспитатель: Исаева Мария Альбертовна

Эссе «Я – воспитатель!»

На свете очень много профессий, я бы сказала тысячи, нет, миллион разных профессий. Каждая профессия по-своему интересна и важна. Человек выбирает профессию, которая наиболее соответствует его чертам характера, возможностям и способностям. Выбор профессии — это очень важный шаг для каждого человека. Он напоминает точку отправления в маршруте будущей жизни. Чем удачнее сделан выбор, тем интереснее, насыщеннее и успешнее будет жизненный путь.

Про профессию воспитателя я не думала никогда, и даже не предполагала, что я стану именно воспитателем. Но моя судьба распорядилась иначе.

Когда пришло время выбирать свой жизненный путь, мой выбор пал на юридический факультет. Но судьба решила иначе, и я поступила в Ростовский педагогический колледж по специальности «Дошкольное образование», где отучилась чудесных четыре года с присвоением квалификации «Воспитатель детей дошкольного возраста». Мой путь не закончился на среднем профессиональном образовании, я поступила на заочное отделение ЯГПУ им. К. Д. Ушинского. В 2019 году, закончив его, я получила высшее образование.

Судьба привела меня в детский сад, и теперь для меня он «второй дом»!

В настоящее время я работаю в муниципальном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад № 17». Общаясь с детьми каждый день, я поняла, что профессия воспитатель — это моя профессия, потому что каждый рабочий день неповторим. Приходя к детям, ты не знаешь, что ожидает тебя сегодня, как этот день пройдет?!

Работая в детском саду, я не перестаю удивляться, насколько все дети разные, уникальные! Будучи такими маленькими, они уже умеют делать выводы, у каждого из них свой характер, а я для них и воспитатель, и «мама», которая все поймет и поможет в трудную минуту.

Мой день начинается с улыбки, да – да, именно с улыбки и дети отвечают мне тем же. Ребята бегут ко мне поздороваться и обняться. В такие моменты я абсолютно счастлива осознавать, что я нужна им.

Часто так случается, что моя помощь нужна и родителям. Я всегда готова ответить на интересующие вопросы. Отношения всегда строю на доброжелательной основе, чтобы было комфортно и мне, как педагогу, и родителям.

По – моему мнению, воспитатель — это та профессия, которая связана с душой. Ведь каждый день воспитатель отдает частичку своей души детям. Быть воспитателем очень трудно и ответственно. Важно быть объективным, быть всегда в хорошем настроении, создавать атмосферу доброты, дружбы, радости каждому дню. Быть воспитателем- каждодневная, огромная, упорная работа, отнимающая много сил и в тоже время приносящая колоссальное удовольствие!

Я очень дорожу своей работой просто потому, что я могу дарить детям свою любовь, стараюсь разглядеть в ребенке скрытые возможности и помогаю им развиваться. Это не просто профессия, это — состояние моей души. Моя педагогическая деятельность позволяет мне погружаться в атмосферу счастливого детства. Я очень рада, счастлива и горда тем, что могу многократно переживать счастливое детство со своими воспитанниками.